
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

标普新兴大中盘动量市净率多少是电流互感器最大倍数是
多少，30能改装50倍吗?而且主线185用两根90代替-股识吧

一、有一块手机用的锂电池，上面标明电压为3.7V，容量为1130
mA�h，它充满电后，大约储存了多少电

如果是新的话，就是标识上的1130毫安时，旧的就不好说了，要打折了

二、一个标有&quot；220V
40W&quot；的白炽灯正常工作时，通过灯丝的电流多大？

P=UII=P/U=40/220=0.18A110电压灯泡电阻R=U/I=220/0.18=1222ΩP=UI=U*U/R=11
0*110/1222=9.9W

三、墙纸对花耗损怎么算

看对花距离，或者按照大致损耗来计算，一般10%，你也可以到这个帖子里面看看
计算方法，里面有非常详细的计算方法图文教程*：//bbs.homewall.cn/viewthread.php
?tid=199&amp；
extra=page%3D1

四、电流互感器最大倍数是多少，30能改装50倍吗?而且主线185
用两根90代替

您好，我遇见过的电流互感器最大的是5000 / 5的。
你说的是把150 / 5 的互感器改装成250 / 5 的吧？由于这两种规格的互感器一次绕组
都只有一匝，要改的话，需要重缠二次线圈，比较麻烦。
所以建议您直接更换250/5的。
两根95平方的导线并联可以代替185平方的导线，但是一定要注意导线连接处一定
要紧密牢固，否则会造成两根导线承载的电流偏差过大，载流较大的导线会过热甚
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至烧毁。

五、有一块手机用的锂电池，上面标明电压为3.7U，容量为1130
mA.h，它充满电后，大约储存了多少电

3.7*1.13*3600
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